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TRƯỜNG THPT TRIỆU SƠN 4


	ĐA ĐỀ KSGK I  NĂM HỌC 2022- 2023
Môn: Vật Lí. Lớp 10.



I. TRẮC NGHIỆM (6 điểm), mỗi câu 0,25 đ
	Câu
	Mã 101
	MÃ 102
	MÃ 103
	MÃ 104

	1
	B
	B
	C
	A

	2
	B
	C
	B
	A

	3
	D
	B
	C
	B

	4
	A
	A
	C
	B

	5
	D
	A
	C
	D

	6
	D
	D
	B
	B

	7
	C
	A
	D
	A

	8
	A
	A
	D
	A

	9
	B
	A
	B
	C

	10
	B
	C
	A
	A

	11
	D
	D
	B
	D

	12
	B
	D
	D
	D

	13
	B
	D
	B
	A

	14
	B
	B
	A
	D

	15
	A
	D
	A
	B

	16
	C
	B
	D
	B

	17
	D
	B
	D
	D

	18
	D
	C
	C
	C

	19
	C
	D
	C
	D

	20
	C
	A
	B
	C

	21
	D
	D
	B
	B

	22
	A
	B
	D
	C

	23
	A
	C
	A
	C

	24
	D
	C
	D
	A


II. TỰ LUẬN (4 điểm)
* MÃ 101-103
	CÂU
	                                     ND
	Điểm

	25
	ADCT. a = (v-v0)/t

Thay số 1,5 m/s2
	0,5 đ
0,5 đ

	26
	Chọn chiều (+) là chiều chuyển động của xe.

a)  Gia tốc của người này tại A (thời điểm 1 s):
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, vật đang chuyển động nhanh dần đều theo chiều dương.

b) Độ dịch chuyển của người này từ khi bắt đầu chạy đến thời điểm 4 s chính là diện tích của miền giới hạn như hình
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	0,5 đ

0,5 đ
0,5 đ

0,5 đ

	27
	a) T/g vật rơi là . [image: image4.png]


 Vậy t = 3,03 s
b) + Quãng đường vật đi được trong giây thứ 4 là: 
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	0,5 đ

0,5 đ


* *MÃ 102-104
	CÂU
	                                     ND
	Điểm

	25
	ADCT.               a = (v-v0)/t

Thay số = - 1,5 m/s2
	0,5 đ

0,5 đ

	26
	Chọn chiều (+) là chiều chuyển động của xe.

a)  Gia tốc của người này tại A (thời điểm 1 s):


[image: image6.wmf]2

20

2/

10

A

ams

-

==

-

, vật đang chuyển động nhanh dần đều theo chiều dương.

b) Độ dịch chuyển của người này từ khi bắt đầu chạy đến thời điểm 4 s chính là diện tích của miền giới hạn như hình
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	0,5 đ

0,5 đ

0,5 đ

0,5 đ

	27
	a) T/g vật rơi là . [image: image9.png]


 Vậy t = 10 s
b) Quãng đường vật rơi trong 5s đầu: 
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Quãng đường vật rơi trong 4s đầu: 
[image: image11.wmf]2
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Quãng đường vật rơi trong giây thứ 5: 
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	0,5 đ

0,5 đ
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